

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. 07. 18.

Javaslat megállapodás megkötésére a DVG Zrt.-vel

**Előadó:** Pintér Tamás polgármester

**Előkészítő:** Dr. Petánszki Lajos aljegyző

**Meghívott:** -

**Véleményező bizottságok:**

ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2024. 07. 17.

pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság

2024. 07. 17.

**A napirendi pont rövid tartalma:** A Veszprémi Törvényszék 4.K.700.004/2024/8-II. sorszám alatt meghozott ítéletével megsemmisítette a közgyűlés 504/2023. (IX. 21.) határozatát, ezért az önkormányzat és a DVG Zrt. megállapodást köt az előterjesztés alapján.

**A napirendi pont előkészítőinek adatai:**


Osztály neve: Közgyűlési Osztály

Iktatószám: KP/25211/2024.

Ügyintéző neve: Dr. Petánszki Lajos

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-155

Ügyintéző aláírása:

Osztályvezető aláírása: 

**I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:**

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2024. 07. 16.

Ellenőrzés dátuma: 2024. 07. 16.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

**II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:**

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2024. 07. 16.

Ellenőrzés dátuma: 2024. 07. 16.

Törvényességi észrevétel: -

Van/Nincs

Amennyiben van: -

**Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:**

egyszerű/minősített

**A tárgyalás módja:**

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések: -

**JAVASLAT**  
**megállapodás megkötésére a DVG Zrt.-vel**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A közgyűlés a mai ülésnapján tárgyalta a K&H Faktor Zrt.-vel faktoring szolgáltatásra megkötött megállapodás megszüntetéséről szóló előterjesztést (közgyűlési meghívó 6. napirendi pontja), melynek elkészítésére azért került sor, mert a Veszprémi Törvényszék – a Fejér Vármegyei Kormányhivatal keresete alapján indult közigazgatási perben – a közgyűlés „Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata és a K&H Faktor Zrt. között faktor szolgáltatásra vonatkozó megállapodás megkötéséről” szóló 504/2023. (IX. 21.) határozatát a 4.K.700.004/2024/8-II. sorszám alatt meghozott, az önkormányzathoz 2024. június 25. napján megérkezett ítéletével megsemmisítette.

A faktoring szolgáltatásra vonatkozó megállapodás megkötésének eredeti célja az volt, hogy az önkormányzat és a szállítók, elsődlegesen a DVG Zrt. között írásbeli kötelezettségvállalás (szerződés, megrendelés stb.) alapján az önkormányzatot terhelő fizetési kötelezettségek teljesítésére biztosítson megoldást, segítse a szállítók esetleges harmadik személlyel szemben fennálló fizetési kötelezettségeinek teljesítését.

Tekintettel arra, hogy a faktorálás a megsemmisített közgyűlési határozat alapján nem lehetséges és az önkormányzat a faktorálás lehetőségével a per időtartama alatt nem élt, az önkormányzatnak más módon szükséges a DVG Zrt. felé fennálló kötelezettségeit teljesíteni. Az önkormányzatnak a DVG Zrt. felé szállítói számlák alapján fennálló fizetési kötelezettsége az előterjesztés elkészítésének időpontjában bruttó 610.819.856,- Ft. A számlák sorszámát és összegét az elvégzett feladat megnevezésével az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. A számlák nagy mennyisége miatt (176 db számla) a számlák az előterjesztés mellékleteként nem kerültek csatolásra, azok a polgármesteri hivatal költségvetési és pénzügyi osztályán megtekinthetők.

A nem rendezett számlák között található olyan számlák, amelyeket az önkormányzat az esedékességet követő 60 napon belül nem vitatott és nem egyenlített ki, melyre tekintettel megvizsgáltam az ítélet kézhezvételét követően, hogy a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény 5. § (1) bekezdés szerinti eljárás lefolytatása indokolt-e.

Adósságrendezési eljárás kezdeményezése az önkormányzat részéről akkor lenne szükséges, ha fizetési kötelezettségeinek rendezése más módon, jelen esetben határozattal, nem lenne megoldható. Önkormányzatunk esetében azonban ez a helyzet nem áll fenn, hiszen a szállítói számlák rendezésére a költségvetési rendelet tartalmaz előirányzatot, a fedezet a bevételi oldalon is rendelkezésre állt. A DVG Zrt. mostanra lejárt számláinak rendezése a közigazgatási per időtartama alatt nem történt meg (és váltak ezért e számlák lejárttá), hiszen az önkormányzatnak meg kellett várnia a perben meghozott ítéletet. Amennyiben a per időtartama alatt rendezte a szállítói számlákat, az önkormányzat pernyertessége esetén éppen a faktorálás lehetőségét veszítette volna el az önkormányzat a lejárt szállítói számlák tekintetében.

A fentiek alapján adósságrendezési eljárás lefolytatása nem indokolt, mert a közgyűlés határozatot hoz a fizetési kötelezettségek rendezésére. A DVG Zrt.-vel történt többszöri egyeztetés alapján az önkormányzat DVG Zrt. felé fennálló fizetési kötelezettségeinek rendezése az alábbiak szerint történik meg:

A lejárt számlák szerinti bruttó 610.819.856,- Ft összeget az önkormányzat 2024. december 31-ig fizeti meg a DVG Zrt. részére, amelyhez megállapodás megkötése szükséges a DVG Zrt.-vel arra vonatkozóan, hogy a felek közös megegyezéssel a DVG Zrt. lejárt szállítói számláinak fizetési határidejét egységesen 2024. december 31. napjára módosítják. A javaslat közgyűlési támogatása esetén a DVG Zrt. - a közgyűlés ülésének napjáig - lejárt szállítói számláinak rendezése megtörténik.

Megvizsgáltam továbbá azt is, hogy a szerződés megkötése esetleg ütközik-e a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Gst.) rendelkezéseibe, azaz adósságkeletkeztető ügyletnek minősül-e.

A Gst. 8. § (2) bekezdés szerint „Adósságot keletkeztető ügylet és annak értéke:

- a) hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása,
- b) a számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.) szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára,
- c) váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke,
- d) a jogszabályban meghatározott pénzügyi lízing lízingbevevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege,
- e) a visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése – ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki repóügyleteket is – a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár,
- f) a szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték,
- g) hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.-nél (a továbbiakban: ÁKK Zrt.) elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege.”

A jelen esetben a Gst. 8. § (2) bekezdés f) pontja képezheti értelmezés tárgyát. Megállapítható, hogy a tervezett megállapodás megkötésével a szállítói számlák fizetési határideje változik meg, tehát nem fizetési halasztás történik, ezért a megállapodás adósságkeletkeztető ügyletnek nem tekinthető. Esetlegesen más értelmezés alapján, vagyis ha a szállítói számlák határidejének módosítását fizetési halasztásnak értelmezhető, az ügylet akkor sem tekinthető adósságkeletkeztető ügyletnek, hiszen – tekintettel arra, hogy nincs éven túli DVG Zrt. által megküldött szállítói számla, mert azok rendezés már megtörtént – nem áll fenn legalább 365 nap időtartamú halasztott fizetés sem.

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy az önkormányzatnak kizárólag a DVG Zrt. felé áll fenn lejárt esedékességű fizetési kötelezettsége, más szállítóval szemben nem áll fenn ilyen kötelezettség.

Az előterjesztést megtárgyalta a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismertetik

### **Tisztelt Közgyűlés!**

A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Közgyűlés elé és kérem annak elfogadását.

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

#### **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2024. (VII. 18.) határozata megállapodás megkötéséről a DVG Zrt.-vel**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a határozat mellékletét képező megállapodást a DVG Zrt.-vel megkötö az adósságrendezési eljárás alapjául szolgáló fizetési kötelezettségek rendezésére.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a gazdasági társaság egyedüli részvényesének, Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonosi jogainak gyakorlójaként utasítja a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatóját a megállapodás aláírására.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:

a polgármester

- a határozat végrehajtásában történő közreműködésért:

az aljegyző

a gazdasági főosztály vezetője

a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója

**Határidő:** - a határozat megküldésére: 2024. július 31.

- a megállapodás aláírására: 2024. július 31.

Dunaújváros, 2024. július 18.

**Pintér Tamás s.k.  
polgármester**

## MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1., adószáma: 15727000-2-07, statisztikai azonosítószáma: 15727000-8411-321-07, képviseli: Pintér Tamás polgármester) mint **Kötelezett**, továbbiakban Kötelezett;

másrészről **DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.** (székhely: 2400 Dunaújváros, Kenyérgyári út 1., adószám: 10728491-2-07, cégjegyzékszám: 07-10-001030, képviseli: Bencsik István László elnök-vezérigazgató), mint **Jogosult**, továbbiakban Jogosult (együttesen: Felek)

között az alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

1. Felek rögzítik, hogy Kötelezett jelen megállapodás 1. számú mellékletében felsorolt, általa befogadott és sem tartalmilag, sem pedig alakilag nem kifogásolt számlákkal tartozik a Jogosultnak.

2. Felek megállapodnak abban, hogy a számlákon feltüntetett esedékességi határidőktől felek eltérnek, és minden, az 1. számú mellékletben feltüntetett számla tekintetében azok esedékességét egységesen 2024.12.31. napban határozzák meg.

3. Felek rögzítik, hogy azok a közöttük létrejött szerződések, amelyek alapján az 1. számú mellékletben feltüntetett számlák kiállításra kerültek, ezen szerződések rendelkezéseit a felek nem módosítják, azok tartalma továbbra is változatlan marad.

Felek jelen szerződést – annak elolvasását és értelmezését követően – mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Dunaújváros,.....

Dunaújváros,.....

**Dunaújváros Megyei Jogú Város  
Önkormányzata**

**DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő  
Zrt.**

**Kötelezett**

**Jogosult**

képv.:

Pintér Tamás  
polgármester

képv.:

Bencsik István László  
elnök-vezérigazgató

Dunaújváros,.....

**pénzügyi ellenjegyző**

Partner	Számla/bizonnylat azonosító	Összeg	Megjegyzés
DVG Zrt.	KO-H00000011/24	3 168 832 Ft	Dűjv., Weiner Tibor krt. 490/1 hrsz. alatt található parkos területen zárt kutyafuttató létesítése
DVG Zrt.	KO-H00000008/24	36 655 546 Ft	Hó és síkosságmentesítés
DVG Zrt.	KO-H00000044/24	9 889 490 Ft	Partvédelmi rendszer üzemeltetési díja
DVG Zrt.	KO-H00000043/24	296 605 Ft	Pentele Klubház előtét építéséhez szükséges anyagok beszerzése, helyszínrre szállítása
DVG Zrt.	KO-H00000079/24	683 885 Ft	Közfolyók üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00001318/23	534 490 Ft	Ingatlankezelés vállalkozói díj
DVG Zrt.	KO-H00000109/24	969 392 Ft	Kemping területén épület bontása
DVG Zrt.	KO-H00000179/24	524 185 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000175/24	223 435 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000147/24	64 100 Ft	Pentele Klubház előtét építéséhez szükséges anyagok beszerzése, helyszínrre szállítása
DVG Zrt.	KO-H00000017/24	727 478 Ft	Volt Bánki épület őrzés
DVG Zrt.	KO-H00000178/24	680 720 Ft	Dűjv., Szórád M. út 12. 2/2. önk-l lakás nyílászáró cseréje
DVG Zrt.	KO-H00000033/24	35 560 Ft	Petőfi S. u. 4. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000223/24	433 396 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram
DVG Zrt.	KO-H00000224/24	116 477 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram
DVG Zrt.	KO-H00000053/24	1 834 126 Ft	Radari sporttelep üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000055/24	966 333 Ft	Kalandpark őrzés
DVG Zrt.	KO-H00000045/24	12 351 301 Ft	Fabó Éva Uszoda üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000046/24	1 645 315 Ft	Posták üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000047/24	214 658 Ft	Alsó Duna-parti eszközök üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000048/24	24 155 Ft	Magyar 49. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000049/24	1 008 769 Ft	Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000050/24	807 015 Ft	Tornacsarnok üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000051/24	102 841 Ft	Római krt. 36. és Szabadság út 30. üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000056/24	2 662 742 Ft	Kemping, Remix, Szabadstrand üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000052/24	275 054 Ft	Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000054/24	10 476 185 Ft	Élményfürdő üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000244/24	9 889 490 Ft	Partvédelmi rendszer üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000260/24	771 442 Ft	Köztűi tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000271/24	51 026 848 Ft	Hó és síkosságmentesítés
DVG Zrt.	KO-H00000269/24	1 009 183 Ft	Baleseti ügyelet
DVG Zrt.	KO-H00000288/24	674 646 Ft	Hidak karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000411/24	483 447 Ft	Köztűi tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000408/24	480 934 Ft	Köztűi tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000457/24	301 790 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram
DVG Zrt.	KO-H00000255/24	1 834 126 Ft	Radari sporttelep üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000257/24	966 333 Ft	Kalandpark őrzés
DVG Zrt.	KO-H00000247/24	12 351 301 Ft	Fabó Éva Uszoda üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000248/24	1 645 315 Ft	Posták üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000249/24	214 658 Ft	Alsó Duna-parti eszközök üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000250/24	24 155 Ft	Magyar 49. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000251/24	1 008 769 Ft	Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000252/24	807 015 Ft	Tornacsarnok üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000253/24	102 841 Ft	Római krt. 36. és Szabadság út 30. üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000254/24	275 054 Ft	Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000256/24	10 476 185 Ft	Élményfürdő üzemeltetés

Partner	Számla/bizonylat azonosító	Összeg	Megjegyzés
DVG Zrt.	KO-H00000258/24	2 662 742 Ft	Kemping, Remix, Szabadstrand üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000259/24	35 560 Ft	Petőfi S. u. 4. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000270/24	727 478 Ft	Volt Bánki épület őrzés
DVG Zrt.	KO-H00000477/24	116 477 Ft	Volt Bánki iskola áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000468/24	648 254 Ft	Közúti tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000501/24	3 909 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000484/24	1 366 096 Ft	Közúti tartoz. karb.
DVG Zrt.	KO-H00000483/24	546 496 Ft	Közúti tartoz. karb.
DVG Zrt.	KO-H00000500/24	3 909 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000497/24	422 381 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000541/24	14 569 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000496/24	57 150 Ft	Kolbásztöltő feszítívál szervezési feladatok lebonyolítása
DVG Zrt.	KO-H00000523/24	938 113 Ft	Baleseti ügyelet
DVG Zrt.	KO-H00000556/24	9 889 490 Ft	Partvédelmi r. üzem.
DVG Zrt.	KO-H00000590/24	13 391 544 Ft	Hó és síkosságmentesítés
DVG Zrt.	KO-H00000606/24	163 313 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000620/24	382 642 Ft	Volt Bánki iskola áramdíj áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00001301/23	58 999 380 Ft	fárgyl eszközök adásvétele 6/23(II. 15.), 27/23.(V. 18.) KH alapján- 4.rszla.
DVG Zrt.	KO-H00000595/24	1 264 514 Ft	Zengő-Bongó Bölcsoé 4 csoportszobába inverteres split klíma telepítés
DVG Zrt.	KO-H10000892/24	1 834 126 Ft	Radari sporttelep üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000893/24	966 333 Ft	Kalandpark őrzés
DVG Zrt.	KO-H10000881/24	12 351 301 Ft	Fabó Éva Uszoda üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000882/24	1 645 315 Ft	Posták üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000883/24	214 658 Ft	Alsó Duna-parti eszközök üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10000895/24	727 478 Ft	Volt Bánki épület őrzés
DVG Zrt.	KO-H10000885/24	24 155 Ft	Magyar 49. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H10000886/24	1 008 769 Ft	Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000887/24	807 015 Ft	Tornacsarnok üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000888/24	102 841 Ft	Római krt. 36. és Szabadság út 30. üzemeltetése

Partner	Számlia/bizonylat azonosító	Összeg	Megjegyzés
DVG Zrt.	KO-H10000891/24	275 054 Ft	Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000884/24	2 662 742 Ft	Kemping, Remix, Szabadstrand üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10000894/24	35 560 Ft	Petőfi S. u. 4. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000521/24	10 476 185 Ft	Élményfürdő üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000649/24	116 477 Ft	Volt Bánki iskola áramdíj, áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000626/24	495 767 Ft	Váci utcai rendelő padló dilatációs repedés javítása
DVG Zrt.	KO-H00000594/24	1 815 784 Ft	Tomacsarnok Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001242/24	9 889 490 Ft	Partvédelmi rendszer üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H00000688/24	17 564 644 Ft	Út és járda karbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000699/24	14 387 840 Ft	Út és járda karbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000697/24	1 051 824 Ft	Baleseti ügyelet
DVG Zrt.	KO-H00000700/24	634 763 Ft	Közúti tartoz karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000734/24	731 950 Ft	Hidak karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000735/24	183 621 Ft	Hidak karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000770/24	162 992 Ft	Volt Bánki iskola üzemeltetés áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000755/24	759 990 Ft	Közifolyók üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000752/24	1 070 942 Ft	Hő- és sikkosságmentesítés
DVG Zrt.	KO-H00000751/24	7 768 258 Ft	Hő- és sikkosságmentesítés
DVG Zrt.	KO-H10001238/24	1 834 126 Ft	Radari sporttelep üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001239/24	966 333 Ft	Kalandpark őrzés
DVG Zrt.	KO-H10001240/24	2 662 742 Ft	Kemping, Remix, Szabadstrand üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001241/24	35 560 Ft	Petőfi S. u. 4. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000687/24	10 476 185 Ft	Élményfürdő üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10001236/24	102 841 Ft	Római krt. 36. és Szabadság út 30. üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001237/24	275 054 Ft	Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001235/24	807 015 Ft	Tomacsarnok üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001234/24	1 008 769 Ft	Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001233/24	24 155 Ft	Magyar 49. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H10001232/24	214 658 Ft	Alsó Duna-parti eszközök üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10001231/24	1 645 315 Ft	Posták üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001230/24	12 351 301 Ft	Fabó Éva Uszoda üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000780/24	8 606 644 Ft	Út és járda karbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000779/24	672 992 Ft	Közúti tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000782/24	1 416 637 Ft	Dűjv. Tanya 0127 címen található Ebredészeteli Telepen ürüléktráleró, valamint polrendszer kialakítása
DVG Zrt.	KO-H00000698/24	727 478 Ft	Volt Bánki épület őrzés
DVG Zrt.	KO-H00000802/24	603 938 Ft	Martinovics u. 26. sz. alatti védőnői épület tetőszigetelés, csapadékvíz elvezetők javítása
DVG Zrt.	KO-H00000809/24	25 352 700 Ft	Út és járda karbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000730/24	1 500 000 Ft	316/7 hrsz. műfüves pályák üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000731/24	1 500 000 Ft	316/7 hrsz. műfüves pályák üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000729/24	1 500 000 Ft	316/7 hrsz. műfüves pályák üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000821/24	11 740 197 Ft	Partvédelmi rendszer üzemeltetési díja
DVG Zrt.	KO-H00000762/24	392 422 Ft	Volt Bánki iskola áramdíj, áram és gáz közüzemek
DVG Zrt.	KO-H00000837/24	2 722 170 Ft	Dűjv. Dózsa Gy. út 37. mögötti területen parkolóhelyek kialakítása



Partner	Számla/bizonylat azonosító	Összeg	Megjegyzés
DVG Zrt.	KO-H00000836/24	3 401 780 Ft	Mondbach kúria rekonstrukciójával kapcsolatos környezet rendbetétele
DVG Zrt.	KO-H00000858/24	1 092 220 Ft	Baleseti ügyelet
DVG Zrt.	KO-H00000872/24	14 835 687 Ft	Kemping területén található vizesblokk épület felújítási munkái
DVG Zrt.	KO-H00000876/24	704 850 Ft	Közúti tartoz. Karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000886/24	6 126 907 Ft	Zúzottkő burkolat kialakítása, forgalomkorlátozó oszlopok kihelyezése-Dózsa Gy. út 7-13. mögött, Esze T. u. 5/A mellett, Fáy A. u. 10. előtti játszótér
DVG Zrt.	KO-H00000887/24	10 443 919 Ft	Sétányok és zöldterületek felújítása zúzottkő burkolattal, betonlapos járda felújítása-Babits M.-József A. u. között, Esze-Gábor Á.-Vörösmarty-Bólyai belső udvar, Fáy A. u., Liget köz 1. és 5.
DVG Zrt.	KO-H00000926/24	143 788 Ft	Volt Bánki iskola áramdíja
DVG Zrt.	KO-H00000925/24	116 477 Ft	Volt Bánki iskola áramdíja
DVG Zrt.	KO-H10001246/24	1 500 000 Ft	316/7 hrsz. műfüves pályák üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000942/24	361 669 Ft	Volt Bánki iskola áramdíja
DVG Zrt.	KO-H10001254/24	24 155 Ft	Magyar 49. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H00000820/24	10 476 185 Ft	Élményfürdő üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10001253/24	214 658 Ft	Alsó Duna-parti eszközök üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10001252/24	12 351 301 Ft	Fabó Éva Uszoda üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001251/24	807 015 Ft	Tornacsarnok üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001250/24	35 560 Ft	Petőfi S. u. 4. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H10001249/24	275 054 Ft	Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001248/24	102 841 Ft	Római krt. 36. és Szabadság út 30. üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001247/24	1 645 315 Ft	Posták üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001245/24	1 008 769 Ft	Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001244/24	2 662 742 Ft	Kemping, Remix, Szabadstrand üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00000897/24	987 671 Ft	Dújv. Március 15. téren cspegetetős öntözőrendszer kialakítása
DVG Zrt.	KO-H00000898/24	552 281 Ft	Dújv., vizitorony mellett játszótéren lévő ivókút bekötése a városi ivóvízhálózatra
DVG Zrt.	KO-H10001408/24	1 834 126 Ft	Radari sporttelep üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001407/24	966 333 Ft	Kalandpark őrzés
DVG Zrt.	KO-H00000939/24	6 386 399 Ft	Dózsa Gy. Ált. Isk. konyha felújítási munkái
DVG Zrt.	KO-H00000941/24	631 490 Ft	Közúti tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00000859/24	727 478 Ft	Volt Bánki épület őrzés
DVG Zrt.	KO-H00001028/24	116 477 Ft	Volt Bánki iskola áramdíj
DVG Zrt.	KO-H00001038/24	11 740 197 Ft	Partvédelmi rendszer üzemeltetési díja
DVG Zrt.	KO-H00001044/24	5 157 981 Ft	Eszperantó út 1. tetőfelépítményi ingatlan-Önk-i tulajdonú berakások felújítási munkái
DVG Zrt.	KO-H00001045/24	4 665 287 Ft	Eszperantó út 1. 5/1.-Önk-i tulajdonú berakások felújítási munkái
DVG Zrt.	KO-H00001059/24	911 264 Ft	Mondbach kúria, Malom épülete mögötti tereprendezés, járdaépítési és beton támfal bontási munkáinak elvégzése
DVG Zrt.	KO-H00001065/24	1 645 917 Ft	Közkifolyók üzemelt.
DVG Zrt.	KO-H00001064/24	1 095 407 Ft	Közkifolyók üzemelt.
DVG Zrt.	KO-H00001078/24	3 909 Ft	Volt Bánki iskola gázdíja
DVG Zrt.	KO-H00001079/24	3 909 Ft	Volt Bánki iskola gázdíja
DVG Zrt.	KO-H00001073/24	9 060 362 Ft	Ut- és járda karbantartás
DVG Zrt.	KO-H00001070/24	1 139 708 Ft	Baleseti ügyelet
DVG Zrt.	KO-H00001117/24	115 948 Ft	Volt Bánki iskola áramdíj
DVG Zrt.	KO-H00001083/24	1 063 950 Ft	Március 15. téren kerékpáros szervizpont és könyvszekrény kialakítása
DVG Zrt.	KO-H10000177/24	1 500 000 Ft	316/7 hrsz. műfüves pályák üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H100001766/24	966 333 Ft	Kalandpark őrzés

Partner	Számlia/bizonylat azonosító	Összeg	Megjegyzés
DVG Zrt.	KO-H10001762/24	2 662 742 Ft	Kemping, Remix, Szabadsztrand üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001765/24	1 834 126 Ft	Radari sporttelep üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001757/24	12 351 301 Ft	Fabó Éva Uszoda üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001756/24	275 054 Ft	Fáy A. u. műfüves pálya üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001754/24	807 015 Ft	Tornacsarnok üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001755/24	102 841 Ft	Római krt. 36. és Szabadság út. 30. üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H10001753/24	1 008 769 Ft	Csónakház üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00001030/24	10 476 185 Ft	Élményfürdő üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10001751/24	214 658 Ft	Alsó Duna-parti eszközök üzemeltetés
DVG Zrt.	KO-H10001763/24	35 560 Ft	Petőfi S. u. 4. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H10001752/24	24 155 Ft	Magyar út 49. kazánkarbantartás
DVG Zrt.	KO-H10001750/24	1 645 315 Ft	Postak üzemeltetése
DVG Zrt.	KO-H00001168/24	5 906 479 Ft	Út- és járda karbantartás
DVG Zrt.	KO-H00001169/24	824 829 Ft	Közüti tartozékok karbantartása
DVG Zrt.	KO-H00001174/24	792 768 Ft	Közüti tartozékok karbantartása

610 819 856 Ft